



Magyar Helsinki Bizottság

MAGYAR HELSINKI BIZOTTSÁG

1054 Budapest, Bajcsy-Zsilinszky út 36-38. I/12.
1242 Budapest, Pf. 317.
Tel/fax: + 36 1 321 4323, 321 4141, 321 4327
helsinki@helsinki.hu
www.helsinki.hu

Dr. Sólyom László **A Magyar Köztársaság elnöke részére**

Köztársasági Elnöki Hivatal
Szent György tér 1
1014 Budapest

Tisztelt Elnök Úr!

A kislétai gyilkosság után elmondott beszéde és gesztusai megmutatták: Ön is felismerte, hogy milyen rettenetes veszélyekkel és következményekkel jár a kisebbségek iránti társadalmi szolidaritás felbomlása. A 2009. szeptember 5-re meghirdetett Meleg Méltóság Menet megakadályozására, megfélemlítésére tervezett cselekményekkel kapcsolatos hírek ismét e veszélyek valóra válásával fenyegetnek.

Ezért kérjük, a köztársaság eszméjének képviselőjeként jutassa kifejezésre, hogy – amint azt korábban alkotmánybíróként is megtette – síkra száll a lesbikus, meleg, biszexuális és transznemű (LMBT) polgárok másokkal egyenlő jogaiért és emberi méltóságáért, és tűrhetetlennek találja azokat a kezdeményezéseket, amelyek megfélemlítéssel próbálják e kisebbség tagjait eltántorítani az őket megillető szabadságjogok gyakorlásától.

A régi demokráciákban a szexuális orientáción vagy nemi identitáson alapuló kisebbségek társadalmi elfogadottsága rohamosan nőtt az elmúlt évtizedekben. Ebben nem kis szerepe volt az LMBT csoportok „polgárjogi küzdelmének” kezdetéről megemlékező és e kisebbség társadalmi láthatóságát elősegítő felvonulásoknak és rendezvényeknek. De még ennél is fontosabbnak bizonyult a meghatározó politikai vezetők – államfők, kormányfők, főpolgármesterek – nyilvános kiállása az LMBT kisebbség mellett.

A Meleg Méltóság Menetét az elmúlt két évben ért, korábban példa nélküli agresszív támadások nem egyeztethetők össze a jogállam intézményével és egy nyitott, európai társadalommal. Kérjük, ne várja meg, hogy esetleg erőszakos incidensek, a felvonulók személyét ért támadások után kelljen megrendült hangvétellű közleményben kifejeznie a szolidaritását az LMBT kisebbséggel. Ha most megteszi, azzal hozzájárulhat ahhoz, hogy utóbb ne legyen rá szükség.

Budapest, 2009. augusztus 28.

Tisztelettel:

dr. Kádár András Kristóf

dr. Pardavi Márta

társelnökök
Magyar Helsinki Bizottság